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MES DE DICIEMBRE oTL eÑo DoS MIL VEINTICINCO, REUNIDOS EN LA SALA DE PRESIDENCIA, SE

DECLARA pARA ESTE EVENTO RECTNTO OFICIAL, A EFECTO DE CELEBRAn m sestÓN

EXTRAORDINARIA DE CABILDO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

o¡ e¡uclttLÁN DEL pRoGRESo GUERRERo; coN FUNDAMENTo EN Los tnrícutos 50, 51, 53, 54

Y 73, DE Ia ITy onoÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE GUERRERO, LOS INTEGRANTES

DEL MtsMo, ctuDADANos, lrc. víctoR MENDozA NAVARRo, PRESTDENTE MuNlclPAL, c. ALMA

ROSA VERGARA CHAMU, SÍ¡.tOlCn PROCURADOR, REGIDORES C. lNG. CARLOS DE JESUS

RAMIREZ, C. BRENDA LISSET ZAVALETA SERAFIN, C. LEONEL GONZALEZ RAYO, C. YURITCELT

ECHEVERRIA JULIO, PROF. ROGELIO MARTINEZ SALGADO, C. LISBETH JULIO ECHEVERRIA, PROF.

ZENON PABLO ALONSO, C. CORNELIA DE LA PAZ SANCHEZ, PROFRA. SAMIRA SANTANA

VERGARA.

BAJO EL SIGU¡ENTE ORDEN DEL DIA

I. PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO.

2. DECLARAcIóN orl ouÓnuu LEGAL DEL cABlLDo.
3- DECLARAToRTA DE LA INSTANCIA oe LR sestÓ¡'l DE cABlLDo.
4. APRoBActóN orl oRDEN qffimít
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8. ANALISIS y ApRoBACION'ÓEt TAEULAdbR Oe §ueloos Y sALARlos PARA EL ,rr*a,.,o'

FlscAL 202ó.
,. cLAUsURA or m srstóN.

CoNTTNUANDo CoN EL oRDEN orl oin PARA REsoLVER EL PUNIo t¡Úm¡no UNO A
CoNTINUACIÓN, sT pnocToeRÁ A EFECTUAR EL PASE DE LISTA AL HONORABLE CABILDO,

HRCIÉNOOST CONSTAR QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES LOS DIEZ EDILES INTEGRANTES DEL

CABILDO

PUNTo l,¡Úm¡no Dos DEL oRDEN oTI oin LA PROFRA. SAMIRA SANTANA VERGARA, SECRETARIA

GENERAL, INFoRMA AL LIC. vÍcTon MENDozA NAVARRO, QUE CON RESULTADO OBTENIDO EN

EL ANTERIOR PASE DE LISTA, HAY LA EXISTENCIA DE QUORUM LEGAL

PUNIO NÚMENO IRES LA PROFRA. SAMIRA SANTANA VERGARA, SECRETARIA GENERAL SOLICITA

AL LIC. vicTon MENDoZA NAVARRO, eu su CaNÁCTER DE PRESIDENTE MUNICIPAL DECLARE

TNSTALADA m srstóN DE cABlLDo
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puNTo uúm¡no cuATRo ApRoBACtoNEs DEL oRDEN orl oÍ¡ APROBADO Y voTADo PoR LA

uevonÍR.
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PUNTo NÚMERo sE¡S DEL oRDEN DEL DíA, EL LIC. VÍCTOR MENDOZA NAVARRO EN SU CARACTER

DE PRESIDENTE MUNICIPAL CoNSTITUCIONAL PONE A DISPOSICIÓN EL PRESUPUESTO DE INGRESOS

PARA EL EJERCICIo FISCAL 2026, DEI MUNICIPIO DE AJUCHITLÁru OTI PROGRESO, GRO.,

DOCUMENTo ADJUNTo A LA PRESENTE ACTA PARA SU ANÁL§§ Y PREVIA APROBACIÓN, LOS

INIEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO APRUEBAN POR MAYORÍA DE VOTOS

PUNIo NÚMERo NUEVE DEL oRDEN DEL DÍA, SE PROCEDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN,

MISMOS QUE SE ASIENTAN PARA SU DEBIDA CONSTANCIA EN EL CORRESPONDIENTE LIBRO DE

ACTAS, QUE PARA TAL EFECTo LLEVA ESTA SECRETARIA, CON LO ANTERIOR EL LIC. VÍCTOR

MENDozA NAVARRo, pRESTDENTE MUNlcrpAL CoNSIITUCIoNAL ctAusuRA ESTA sESlóN DEL H.

AYUNTAMIENTo DE A.JUCHIILÁN oTL PRoGRESO, GUERRERO, SIENDO LAS DOCE HORAS DEL DIA

vEINTTNUEVE DEL NIES DE DlctEMBRr orL nño Dos MtL vEtNTlclNCo, rrÍoo EL coNTENlDo DE

LA PRESENTE ACTA Y ANALIZADA EN TODAS Y EN CADA UNA DE SUS PARTES SE APRUEBA SU

CONTENIDO FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE LA PRESENCIA DE LA

PROFRA. SAMIRA SANIANA VERGARA, SECRilARIA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO, PARA SU

DEBIDA CONSIANCIA DOY FE

INIEGRANTES DEt HONORABI.E CABILDO DE!¡YUNIAMIENTO

LIC. VICTOR MENDOZA NA
PRESIDENTE MUNICIPAL CONST

C. AtMA ROSA VERGARA
E m.SiNDICA PROCURA

SINDICATURA

PUNTO I.¡ÚMINO CINCO, EL LIC. VÍCTOR MENDOZA NAVARRO EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE

MUNICIPAL, SOLICITA LA DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE SESIÓN DE CABILDO QUE PREEXISIE

EN ATENCIÓN E L¡ PEIICIÓN ANTERIOR.

puNIo t¡úrn¡no stEIE DEL oRDEN DEL DÍA, EL Lrc. vÍcToR MENDozA NAVARRo EN su cARÁCTER

DE PRESIDENTE MUNICIPAL CoNSTITUCIONAL PONE A DISPOSICIÓN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS

PARA EL EJERCICIo FISCAL 2026, DEI MUNICIPIO OE R¡UCHTIÁN DEL PROGRESO, GRO, EL CUAL

ASCTENDE A 9250,538,714.00 (DOSCIENTOS CTNCUENTA MTLLONES QUINIENTOS TREINTA Y OCHO

MtL SETECIENTOS CATORCE PESOS OO/rO0 M.N.), DOCUMENTO ADJUNTO A LA PRESENTE ACTA

PARA SU ANÁLISIS Y PREVIA ¡pRos¡cIÓNI, LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO

APRUEBAN POR MAYORIA DE VOTOS.

pUNTo r.¡úmrRO OCHO DEL ORDEN DEL DíA, EL LlC. VíCTOR MENDOZA NAVARRO EN SU

cÁnÁcren DE pREstDENTE MUNtclpAL coNSTTTUCToNAL poNE A DtsPostclóN EL TABULADoR DE

suELDos y sALARtos pARA EL EJERCtcto FtscAL 2026, DEL MUNlclPlo DE AJUCHITLÁN orl
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URBANO

ING. CARTOS DE JE ¡¡uñrz.
REGIDOR DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS

PUBLICAS

Y

C. LEONEI GON ZATEZ RAYO.

REGIDOR DE COMERCIO Y AB

C. YURIICETI ECHEVE

REGIDORA DE SALUD Y ASISTENCI

C. BRENDA TISSET ZAV
REGIDORA DE EDUCACI
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PROF. ROGELIO MARII
REGIDOR DE DESARR

PROT. ZENON PABI
REGIDoR or nrrNctÓN Y P

SOCIAL DE MIGRANTE
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PROFRA. SAMIRA SANT

REGIDORA DE EQ
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C. CORNEI.IA D HEZ

REGIDORA DE CULTURA RECREACI óNv
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